

# УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS,  
Cor. Pritchard Ave. and McGill  
Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS  
ходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

SUBSCRIPTION RATES:  
Per year ..... \$4.00  
Per half year ..... \$2.00

PIK XI. Ч. 147 (1354). ВІТРОК, 10. ГРУДНЯ 1929. WINNIPEG, MAN. TUESDAY, DECEMBER 10th, 1929. No. 147 (1354). VOL. XI.

## МАНДЖУРСЬКИЙ УРЯД ПРИНЯВ УСІ РАДЯНСЬКІ ДОМАГАННЯ.

Мукденська політична рада вповні одобрива угоду, заключену між китайськими та радянськими делегатами в Нікольск-Уссурійську 3-го грудня.

Мукден, Маньчжурія, 6-го грудня. — Мукденська політична рада вислала сьогодні депешу до Москви, в якій одобрює преімінарну угоду, заключену між китайськими та радянськими делегатами, відносно погодження спору із за китайсько-східної залізниці.

Після довгої дискусії над угодою, що була заключена представниками Радянського Союзу в Китаю в Нікольск-Уссурійську, на Сибірі, 3 грудня, мукденська рада, перед якою китайські делегати здали свій перший митинг з радянськими делегатами, рішила відкинути свій спротив до одного з радянських домагань.

Рада постановила не виступати більше проти домагань радянського уряду, щоб Емшанов і Айсмонг, бувши управителем і бухгалтером залізничної адміністрації, були поновно назначені на ті становища. Під час переговорів у Нікольск-Уссурійську китайські делегати не хотіли погодитися на це домагання й передали справу мукденській раді після свого повернення до Мукдена.

## ЧАН СУ-ЛІАН ПОВІДОМИВ УРЯД СРСР ПРО ПРИНЯТТЯ УМОВ.

Москва, 6 грудня. — Народній комісаріат закордонних справ сповістив, що губернатор Маньчжурії Чан Су-Ліан повідомив сьогодні телеграфічно радянський уряд, що він одобрив угоду, заключену в Нікольск-Уссурійську радянськими й маньчжурськими представниками.

У вівторок вислали Тей Ю-Шена (маньчжурського мирового делегата) з писемним уповноваженням перемовити всі питання з Симоновським (радянським делегатом) згідно з нашою телеграфічною кореспонденцією й вислали їхньої конференції 3 грудня, заявив Чан Су-Ліан у телеграмі.

## БУНТ КИТАЙСЬКОЇ АРМІЇ ПРОТИ НАНКІНУ ПОШИРЮЄТЬСЯ.

Шангаї, Китай, 6 грудня. — Бунт війська в Пукові, зараз через річку Янцзе від Нанкіну, осідку китайського центрального уряду, посулює за іскру, що запалала подібні бунти в містах здовж ріки аж до Ічангу, що віддалений 800 миль.

Положення здовж ріки від Ганкова до Ічангу, віддалі, оцінюють, що це дуже погане для Нанкінського уряду. Помимо нанкінських зводів, що 30,000 збунтованого війська роззброєно, яковський бунт скоро поширився.

Шангаї, Китай, 7 грудня. — Китайський комісар оборо-

## Соїм ухвалив вотум недо-віря для Пілсудського

КАБІНЕТ СВІТАЛЬСЬКОГО ЗРЕЗІГНУВАВ. — ВНЕСОК З ВІСЛОВОМ НЕДОВІР'Я ДЛЯ УРЯДУ ПЕРЕШОВ 246 ГОЛОСАМИ ПРОТИ 120.

Варшава, 7-го грудня. — Польський уряд на чолі з прем'єром Світалевським сьогодні зрезігнував, але остаче при владі до часу утворення нового кабінету, з якого можуть бути виключені теперішній прем'єр і міністер праці.

Кабінет Світалевського був побитий учора на вечірній сесії соїму, коли прийнято вносок з висловом недовіри після довгої дебати, в якій забирали голос прем'єр, чотири його міністри й багато послів. Внесок був прийнятий 246 голосами проти 120.

## П'ЯТОХ БЕЗРОБІТНИХ ЗАСУДЖЕНО НА ТРИ МІСЯЦІ ВІЗНИЦІ.

В якій жадливим доложенні опинилися безробітні у Вішні-Польському, в яких доведені до крайності, а поліційний суддя засуджує їх на в'язницю. Всі п'ять безробітних дістали по три місяці в'язниці за те, що не мають знайти праці, не мають грошей ані де переспати й волли піти до в'язниці, ніж так мучитися. Один з них уже через 10 ночей приходив спати на поліційну стацію, а інші також спали там багато разів.

## ЛІТВІНОВ ЗАКИДАЄ ІМПЕРІЯЛІСТАМ УМИСНЕ ВМІШУВАННЯ.

Піоти Стимсона, Гейдерсона й інших мади на меті перешкодити безпосереднім переговорам між Маньчжурією а радянським урядом.

Москва, 6 грудня. — Максим Літвінов, заступник народнього комісара закордонних справ, підтвердив отримані ним телеграми й поручив Симоновському, провадити переговори з Тей Ю-Шеном.

Заключена 3 грудня угода, яку отримано тут від Симоновського, говорить про привертнення спільної контролю над китайсько-східною залізницею, успішні китайського президента залізниць й поновне назначення радянського управителя Емшанова й заступника управителя Айсмонга, з яких то становище вони були виключені китайцями.

Обі країни годяться дотримувати всіх точок договору з 1924 року щодо спільного заведення залізницею.

Літвінов звернув увагу "чим мирнолюбивим", щоб вони погодилися, що роблять їх армії в Єгипті й Марокку, їх канонірки в Китаю, та поглянули на свій імперіалістичний гніт в Південній Африці, замість давати поради Радянському Союзові, як він має поступати з Китаєм. Ця заява викликала бурливі оплески.

Висновок, а акцію Радян-

## ТРЕЙД-ЮНІЇ МУСЯТЬ ПОБОРЮВАТИ ПРОПОЗИЦІЮ КАПІТАЛІСТІВ.

БОСИ ТА ІХНІЙ УРЯД СТАРАЮТЬСЯ НАКІНУТИ РОБІТНИКАМ УТРИМУВАННЯ КОМПЕНЗЕЦІЮ.

Вінніпег, 28 листопада. — Як результат дебати над внеском Квіна, щоб зробити поправки до Воркменс Комісії Сейшен Екту, комісія, назначена урядом при кінці останньої сесії провінціального парламенту, саме тепер засідає.

Ця комісія з назначених урядом людей — п'ять від уряду, п'ять від роботодавців і п'ять від організованого робітництва (екзекутивні голови вінніпегського Трейд-юніон Лейбор Кавислуду) — обмірковує численні поправки до закону від трейд-юніонів та інших робітничих тіл. Серед найважливіших домагань є значне підвищення пенсії для вдів; збільшення скади винагородження з 66 2/3 проц. пересічного заробітку до 75 проц. дійсного; скасування клявузі, що виключує від винагородження вдови, які мешкають в чужоземних країнах і т. д.

З огляду на політику класового співробітництва, яку веде екекутивна вінніпегського Трейд-юніон Лейбор Кавислуду з Манітоба Емплоєрс Асоціяшен, неможливо було досі добитися об'єднаного старання з боку робітників предлажати перед уряд спільну програму домагань відносно зміни в законі. Уже той одиникий

## ЗНОВУ ДЕПОРТОВАНО 70 РОБІТНИКІВ.

Десять капіталістична преса з суботи помістила між отоло-женнями маленьку нотатку, що минулого тижня з Вінніпегу на схід для депортації з Канади 3 нх 35 були вислані в п'ятицифровій іміграційній салі у Вінніпегу. Комісар іміграції Джекел не хотів нічого сказати

## РІЖНІ ВІСТІ

### КОМУНІСТИ ВИБИЛИ ВІКНА В КОНСУЛЯТІ.

Телеграфічна агенція Юнайтед Ньюз повідомляє, що комуністи у Варшаві, столиці Польщі, вибили вікна в генеральній консуляції Злучених Держав на знак протесту проти вмішання американського державного секретаря Стимсона в радянсько-китайський спір, щоб перешкодити безпосереднім переговорам між Маньчжурією а радянським урядом.

### КОНГРЕС КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ БРИТАНІЇ.

ЛІДС, Англія, 2 грудня. — Комуністична Партія Великої Британії відбуває тут свій конгрес, який відкрився в суботу. На першій сесії Френк Брайт, якого вибрано головою, закликав до рішучої боротьби проти "робітничого" уряду, закладаючи партії "праці", як третій партії капіталізму, що вона є відповідальна за морд майне-рів у Південній Валлі та за ведення імперіалістичної війни проти робітників у британських колоніях.

### ЧАН КАЙ-ШІ ПІДКУПИВ ГЕНЕРАЛА ФЕН Ю-СЯНА.

Шангаї, 28 листопада. — Депеші з Японії кажуть, що Чан Кай-Ші підкупив так званий християнського генерала Фен Ю-Сяна, щоб він застановив війну проти падаючого уряду Чан Кай-Ші. Деяка злучить: "Президент Чан Кай-Ші, під час своєї недавньої поїздки до провинції Гонан, успів через Ен Сі-Шана, губернатора Цан-Сяна, підкупити маршала Фен Ю-Сяна, щоб він дав приказ "народній армії" відступити в заміну за 5 мільйонів доларів."

### ВАШІНГТОН, 5. ГРУДНЯ. —

Американська автомобільна асоціяція оповістила сьогодні, що число убитих під час автомобільних нещасливих випадків у Злучених Державах дійде в цій році до 27,000, то є буде на кілька тисяч більше як минулого року.

Автомобільне товариство ані уряд не мають підрозважено, кілька було покалічених під час нещасливих автомобільних випадків.